
96%

4%

Pourcentage de réussite au DE 2024Pourcentage de réussite au DE 2024Pourcentage de réussite au DE 2024Pourcentage de réussite au DE 2024

Taux de réussite Taux des ajournés

61 Réponses sur les 61 questionnaires demandés le jour du diplôme



93%

2%

5%

Insertion géographique 2024Insertion géographique 2024Insertion géographique 2024Insertion géographique 2024

Haute-normandie Basse Normandie Ile de France

61 Réponses sur les 61 questionnaires demandés le jour du diplôme



3%

26%

21%

44%

5%

Condition d'exercice 2024Condition d'exercice 2024Condition d'exercice 2024Condition d'exercice 2024

Intérim Fonctionnaire CDI CDD demandeur d'emploi

61 Réponses sur les 61 questionnaires demandés le jour du diplôme



52%
16%

3%

18%

10%

Insertion professionnelle 2024Insertion professionnelle 2024Insertion professionnelle 2024Insertion professionnelle 2024

CH PUBLIC Clinique Association EHPAD Autres

61 Réponses sur les 61 questionnaires demandés le jour du diplôme


